

# 郑州地产“春之声”贺岁专版



盼望着，盼望着，春天的脚步近了。  
今日立春。作为一年一度的24个节令之首，应和着立春节拍，今日郑州气温回升，暖阳和煦，虽然时值冬季，但是盘居冬天的人们，已经嗅到了春天的花香，触摸到了春天的气息，人们期盼着“东风解冻，蛰虫始振，鱼陟负冰”，诚如宋之问诗中所描绘的立春日的情景：“金阁妆新杏，琼楼弄晓梅。人间都未识，天上忽先开。蝶绕蜂争住，蜂怜蝶欲回。今年春色早，应为剪刀催。”

一年之计在于春。春华秋实，春天是播种的季节，春种一粒籽，秋收万担粮。在大地春回、万物萌生的时节，在择别骏马、三羊开泰的时候，在一元复始、万象更新的时间，今天，请允许我们播种生机，播种活力，播种梦想，播种希望；今天，请允许我们绽放“报春第一枝”，唱响“春之声圆舞曲”，迎春接福，春满人间。

“不须迎向东郊去，春在千门万户中”。请让我们以春天天使的名义，道一声：“郑州，你好！”古老而常新的中原大地，奔涌着中原经济区、郑州都市区的春潮，以拥抱世界、拥抱未来的开放姿态，“买全球，卖全球”，越来越多的“河南制造”走出国门，融入全球经济一体化的潮流。作为郑州和我省的“一号工程”，今年，郑州航空港区二期将建成投入使用，米字型的高铁南站将要开工建设，郑州东站至机场城际铁路、机场高速改扩建等快速通道将建成通车；今年，郑州航空港区建设将加快全球重要的智能终端生产基地建设，全面推进与富士康的战略合作专案，正威、酷派等项目正在加速推进，力争智能手机产能突破2亿部；今年，郑州航空港区以IBM郑州数据中心等10大招商项目、友嘉产业园等10大产业项目、河南电子口岸服务中心等10大要素平台项目为重点，力争签约总额突破1500亿元。这是春天的旋律，更是春天的强音。一座火车拉来的城市，正在将公路、铁路、地铁、飞机跑道，“起”起“落”落，不仅风驰“郑”举，而且风华“郑”茂。

“几处早莺争暖树，谁家新燕啄春泥”。请让我们以春天歌者的名义，唱一声：“郑州，你好！”郑州作为全国人口大省、经济总量大省的省会城市，作为中原城市群龙头城市，是公认的全中国铁路枢纽中心和全国铁路货运中心。郑州北站平均每3分钟编组一列50多节的货运列车并由此发往全国各地，编号8001的“郑欧班列”驶出河南，驶向欧洲。中国内陆地区的唯一整车进口口岸经国务院的批复落户郑州经开区。

2012年8月，郑州东站正式投入使用，标志着郑州正式进入高铁时代。高铁改变城市，高铁改写中国人居版图。目前，以郑州东站为中心，一个全新的商务中心正在加速形成，引领郑州进入总部商务中心时代。去年年底，随着郑开轻轨正式开通运营，郑州又将进入轨道交通时代，郑州将成为全国为数不多的拥有地铁、高铁、轻轨“三铁合一”的省会城市。

郑东新区作为郑州城市建设的崭新名片，一面窗口，历经十余年的建设，已建成一座国际之城、现代之城、魅力之城、生态之城、宜居之城。龙湖副CBD建设的大幕恢弘开启，湖心岛国际金融中心已开工建设，龙子湖高校园区方兴未艾，白沙园区、郑东新区、新郑龙湖异军突起风生水起，郑州已超越四环环线，正阔步进入五环时代，郑州正跻身于千万级人口规模的国家级中心城市、国际航空大都市行列。这是郑州的诗篇，更是郑州的画卷。

“谁言寸草心，报得三春晖”。今天，值此郑州地产“春之声”贺岁专版隆重推出之际，请让我们以郑州建设者的名义，以郑州新型城镇化建设的先行者、力行者、践行者的名义，以郑州地产第一品牌方阵的名义，接受郑州的检阅，舞动春天的风采。2014年，郑州房地产市场走势平稳，发展健康；今年，郑州地产面临新的考验、新的挑战、新的机遇，伴随着中国地产十强的纷至沓来，郑州真正进入“逐鹿中原”时代，外来企业和郑州本土企业共舞，郑州地产千帆竞发百舸争流，一同提升郑州地产行业的发展水平，一同提升地产开发品质和服务品质，一同缔造郑州城市之美，一同打造魅力都市、畅通都市、生态都市、宜居都市、宜居都市。

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”。新春佳节扑面而来，请让我们表达共同的心声：“共祝愿，郑州好！”这是绿叶对根的情谊，更是“郑州之子”对郑州的赤诚告白。

本报记者 刘文良

# 共祝愿 郑州好



胡葆森  
建业住宅集团(中国)有限公司董事长



高国安  
河南亚奥置业集团有限公司董事长



张勇  
鑫苑(中国)置业有限公司董事长



江波  
郑州保利房地产开发有限公司总经理



孙中占  
名门地产(河南)有限公司董事长



张敬国  
河南正商置业有限公司总裁



田大江  
河南新田置业有限公司董事局主席



姜明  
天园集团董事长



张春山  
郑州中原置业有限公司总经理



王铭仪  
河南中岳秀峰房地产集团有限公司董事长



薛景霞  
郑州市工商联主席、河南康利达集团董事长



王建强  
河南亚奥置业集团有限公司董事长



冯爱萍  
恒亿集团总裁



温国辉  
郑州华南城总经理



宋福林  
伟业控股(中国)地产集团首席运营官



莫斌  
碧桂园集团总裁



田波  
绿地控股集团副总裁、中原房地产业部总经理



黄涛  
华源置地(郑州)有限公司总经理



张志明  
河南新合鑫置业有限公司董事长



赵诣  
万创集团董事长



骏马腾飞，  
更羊启新。  
与郑州日报读者  
共祝愿，  
年年同贺 胡保森

正商地产向郑州人民拜年！  
共祝愿，  
郑州好！  
张敬国

祥瑞马迎金羊 中原践行中国梦  
寰球通主话 郑州翱翔始发声  
郑州市工商联 河南康利达集团恭祝  
合市况今胜昔 神采飞扬！  
薛景霞

在集团团拜会上，秉承  
“以人为本、和谐发展”的发展理念  
中原人民相拥 共筑和谐盛世  
的幸福生活 愿新年伊始  
万象更新 愿新年伊始  
万象更新 愿新年伊始  
万象更新  
高国安

碧桂园二十余年矢志不渝，努力建造老百姓买得起的好房子，  
希望社会因我们的存在而变得更加美好。2015年，碧桂园将在  
中原大地建设更多的五星级家園，帮助更多中原人实现幸福人居  
梦想。值此新春即将到来之际，我谨代表碧桂园集团祝愿郑州日  
报越办越好！  
碧桂园集团总裁：莫斌

缔造城市之美，建设城市未来！  
2015年，新合鑫将继续努力，为  
“买得起，住得起的好房子”，  
提供更具品质的服务！  
恭贺大家新的一年万事如意，  
阖家幸福！  
张志明

绿地春和景明，中原万象更新。  
田波

豫发置业恭祝全市人民新春愉快！衷心感谢  
广大股东及社会各界对豫发置业的关心和支持。新常态  
下，2015年，我们将继续肩负“稳增长、促转型”的任  
务使命，把握结构性调整带来的机遇，在商业、住宅、  
工业、旅游地产等领域打造精品之作，以实际行动回报  
更多业主关爱！  
王建强

嘉亿集团全体员工  
祝全市人民  
羊年祥和喜庆  
阖家幸福安康！  
冯爱萍

绿城中国祝愿  
郑州城市发展日新月异。  
欣欣向荣！  
祝愿商都人民新春快乐！  
万事如意！  
张敬国

万马奔腾辞旧岁，  
三羊开泰贺新春。新  
年来临之际，我谨代  
表郑州华南城向广大  
市民朋友致以诚挚的  
谢意和祝福！  
温国辉

一元复始，万象更新。在这  
辞旧迎新的美好时刻，我谨代表  
我们的各界朋友，致以最诚挚的  
节日问候和最美好的新年祝  
福！  
新的历程承载新的梦想，新  
的一年开启新的希望。2015年，  
祝《郑州日报》蒸蒸日上，越办越  
好！  
江波

郑州新禧，城市似锦，地字新禧，地字  
岁在羊年，地字新禧。辞旧迎新，辞旧迎新，  
祈福平安，新春快乐！阖家幸福！  
张志明

恭祝大家  
身体健康  
合家欢乐  
万事如意  
张志明

祝郑州房地产市场2015年 健康蓬勃  
发展， 百姓居者有其屋。  
宋福林

祝新春佳节快乐，阖家幸福！  
张志明

“实现人居梦想，缔造美好生活”  
千祥云集庆有余，百福骈臻贺新年！  
值此辞旧迎新之际，新合鑫集团谨祝全  
市人民新春快乐！阖家幸福！  
张志明

亿万峰高峰秀出中中居地天  
年百续存歌浩河长长情豫国  
王铭仪

自有万千梦想  
携手创造风景  
万创集团 赵诣